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Osallistuja   Tehtävä 

Jenna Korpinen jäsen, puheenjohtaja 

Miisa Jäälehti   jäsen, varapuheenjohtaja 
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Tiina-Liina Tastula  Jäsen (poissa) 

Jutta Laaksi   Jäsen (poissa) 

Miikka Kytömäki  Jäsen 

Anni Lahtinen  Jäsen 

Miska Jäälehti  Jäsen 

Tarja Tastula  nuorisosihteeri 

 

 



 

35. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä kokouksen avaus 

 

Esitys: Mänttä-Vilppulan kaupungin hallintosäännön (§141) mukaan kokouksen 

puheenjohtaja, avattuaan kokouksen toteaa läsnäolijat ja päättää onko kokous 

laillisesti koollekutsuttu ja päätösvaltainen. 

 

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:05. Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

36. Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

 

Asia: Valitaan pöytäkirjalle kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa. 

 

 

Esitys: Kaikki osallistujat tarkastavat pöytäkirjan, kokouksen päätyttyä. 

 

Päätös: Kaikki osallistujat tarkastavat pöytäkirjan, kokouksen päätyttyä. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

37. Kouluruokailukysely 

 

Asia: Hyvinvointikoordinaattori Kaisa Lipsonen on ottanut yhteyttä nuorisovaltuuston 

puheenjohtajaan ja toivonut nuvalta näkökulmia Mänttä-Vilppulan kouluille suunnattuun 

kouluruokakyselyyn liittyen. Puheenjohtaja esittelee nuorisovaltuustolle 

hyvinvointikoordinaattorin viestissä olleen kouluruokailukyselyn kokouksessa oleville ja 

pohditaan yhdessä vastaus Kaisalle. 

 

Esitys: Päätetään koostaa kysely kouluruokailusta nuorisovaltuuston Instagram-tilille. 

Puheenjohtaja Jenna Korpinen laatii kysymykset ja kokoaa vastaukset 

hyvinvointikoordinaattorille.  

 

Päätös: Esitys hyväksyttiin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

38. Tapahtumia tiloille 

 

Esitys: Nuoriosovaltuusto on pitänyt tapahtumia jokaisella nuorisotilalla (Mänttä/Kirkkis, 

Vilppula/Palis sekä Kolho/Nuokku). Tapahtumia voisi järjestää vielä yhdet jokaisessa ennen 

vuoden vaihtumista. Samalla voisimme toteuttaa kyselyä liittyen esimerkiksi tilojen 

aukioloaikoihin. 

 

Esitys: Jenna Korpinen tekee Forms-kyselyn nuorisotiloille ja tulostaa seinille qr-koodin josta 

siihen pääsee vastaamaan. Jokaiselle nuorisotilalle järjestetään bilisturnaus. Paliksen 

palkinnoksi tulisi 1x pizzalahjakortti Ravintola Vilppulaan, 2. ja 3. sijoittuneille karkkipussi. 

Kirkkiksen palkintona olisi 1x lahjakortti Tokmannille, 2. ja 3. sijoittuneille karkkipussi, sekä 

Kolhon tiloille 1x lahjakortti K-market Saarimäkeen ja 2. ja 3. sijoittuneille karkkipussi.  

Paliksen tapahtuma olisi lokakuun lopulla, Miisa Jäälehti keskustelee nuoriso-ohjaaja Samin 

kanssa ajasta tarkemmin. 

Kirkkiksen tapahtuma olisi marraskuussa, Sara Korpinen keskustelee nuoriso-ohjaaja Henriikka 

Helpiölän kanssa. 

Kolhon tapahtuma olisi joulukuussa, Jenna Korpinen keskustelee nuoriso-ohjaaja Samin kanssa. 

 

Päätös: Esitys hyväksyttiin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

39. Tiedoksi merkittävät asiat ja kokouksen päättäminen 

 

Asia: Nostetaan esille muut mahdolliset esille tulevat asiat. 

 

Päätös: Muita esille tulevia asioita ei tullut esille. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.35 

 

 

 


